

聊城遭遇今年入春以来首场强对流天气过程

# 上周末全市72个乡镇降下暴雨

本报聊城4月22日讯(记者 谢晓丽) 4月21日8时至22日9时,聊城市遭遇今年入春以来首场强对流天气过程。截至22日11时,本次过程最大降水量出现在高唐境内为98.8毫米。聊城市区小时最强降雨出现在21日19时至20时为29.9毫米,全市72个乡镇降下暴雨,市区部分路段积水严重。

21日上午,降水云团到达聊城,聊城开始出现降水天气。21日下午,强对流云团进入聊城,聊城夜间开始降水持续并增强,聊城发布雷电黄色预警和暴雨蓝色预警信号,局

地迎来强降水,城区部分低洼路段积水严重。根据气象资料统计,聊城市区小时最强雨出现在21日19时至20时,为29.9毫米。

聊城21日12时至22日11时全市平均降水量52.7毫米,最大降水点出现在聊城市高唐98.8毫米,降水量在50毫米以上的乡镇72个,各县平均降水量分别为城区46.2度假区45.3高新区43.3开发区46.6东昌府区41.8临清67.2冠县67.7阳谷47.5莘县29.5高唐74.4茌平50.3东阿57.7(单位:毫米)。今年1月1日至4月22日全市平均降水量105.4毫

米,较常年同期(41.8)偏多152.1%。

聊城市气象局专家指出,导致聊城市春季出现如此强降水的原因主要是全市前期出现了持续数日的30摄氏度以上的高温天气,高空能量巨大,冷空气到来后,引爆强对流天气的发生。其次,来自西南方向的暖湿气流自21日早晨开始在聊城市周边邯郸至河南安阳一带盘踞,强对流云团在聊城市中北部地区移动速度缓慢,降水持续时间长,导致过程降水量偏大。

## 百余名“记满分驾驶人”街头倡导文明出行



“记满分驾驶人”在校门口疏导交通。

本报聊城4月22日讯(记者 李怀磊 通讯员 刘坤 司丽云) 为增强满分驾驶人教育培训效果,日前,临清交警大队分批组织100余名满分学习驾驶人走向街头,到市区主要路口、学校门口开展文明交通劝导活动,接受一次特殊的体验式交通安全教育。

驾驶员们身披绶带分批“上岗”,对行人和非机动车闯红灯、走机动车道、乱穿乱行等的交通违法行为进行劝导,向行人和非机动车驾驶人宣传交通法规、倡导文明出行。另一部分满分驾驶员在护学岗民警的带领下,到辖区各学校门口疏导交通,

协助民警劝导机动车不乱停车、不随意调头,缓解交通压力,护送学生安全过马路。此次活动中,满分驾驶人不仅向其他交通参与者宣传法律知识和安全常识,自己也在实践中体验到了交通违法行为的隐患和对他人安全出行的危害。

## 茌平交警进校园宣讲交通安全

本报聊城4月22日讯(记者 李怀磊 通讯员 常新明)

为提升小学生交通安全意识和自我保护能力,预防和减少道路交通事故的发生,4月17日,茌平交警大队民警到信发小学为全校2000余名师生上交通安全课。

期间,民警精心准备,根据小学生的年龄和心理特

征,围绕当前自身安全防护、交通安全等方面存在的问题,结合近年来茌平县涉及中小学生的典型案例,引导广大小学生严格遵守各项规章制度,加强自身安全防护,做一名合格的小学生。此次安全课紧密联系实际,贴近学生的日常生活,受到了学校师生的欢迎。

## 茌平交警一晚查处3起酒后驾驶行为

本报聊城4月22日讯(记者 李怀磊 通讯员 常新明)

为加大对酒后驾驶违法行为打击整治力度,预防重特大道路交通事故的发生,4月19日晚,茌平交警大队组织开展夜查酒驾专项整治行动,共查处酒后驾驶3起,无证未悬挂号

牌1起,超员1起,其他交通违法30余起。行动中,民警采取流动巡逻与定点缉查相结合的方式,严查酒驾、涉牌涉证等严重交通违法行为;全程佩戴并开启执法记录仪,做到规范文明执法,提高了执法公信力,维护法律权威。

## 聊城二中学子拾金不昧物归原主



方先生将拾金不昧的锦旗送到席雪婷同学手中。

4月18日,方先生满怀感激的心情来到聊城二中,将拾金不昧的锦旗送到了2017级2部3班席雪婷同学手中。

事情还要从清明节假期说起。假期里席雪婷同学在自家小区门口捡到一个钱包,里面有身份证件、现金若干、七八张银行卡和一张亿津超市的会员卡。在久等失主未果后,席雪婷同学心想超市会员卡上应该有失主的信息,所以她拿着会员卡找到超市前台,通过方先生在超市留的

信息联系到他,将钱包送还给了方先生,并婉拒了方先生要给的500元报酬。席雪婷同学说:“这是一件小事,我知道,即使没有我,也依然会有人找到失主,然后把钱包还给他。”

席雪婷同学拾金不昧、物归原主的行为,体现了她高尚的道德情操,她用具体行动诠释了“美德”二字,也彰显出了聊城二中学子身上满满正能量,值得我们每个人学习。

(方东旭)

**安心得利**

中国农业银行理财产品

理财非存款·产品有风险·投资需谨慎

安心得利

轻松理财

安心得利

安心得利

轻松理财

安心得利

中国农业银行

AGRICULTURAL BANK OF CHINA

## “金钥匙·安心得利·周四我最赚”人民币理财产品

预期年化收益率	5.00%	农行王牌理财产品
认购日	每周四	期限短, 收益高
认购起点	5万元	当天认购, 隔日起息
产品起息日	隔日起息	周四我最赚, 不抢就亏啦!
销售渠道	中国农业银行网上银行、掌上银行等	

产品额度有限,周四早9点准时开抢,记得调好闹钟,不要错过哦!